

32位海外华商有意“牵手”烟企

拟成立2亿欧元中国(烟台)葡萄酒产业投资基金

本报8月21日讯(记者 王晏坤) 21日,“2013年海外华商博士投资创业烟台行”活动座谈会火热召开,烟台市外事侨务办特邀的包括博士、首席科学家、企业总裁、侨领在内的32位海外华商携52个项目和技术来烟参会,欲在烟台“寻知己”。100多家企业、高校、科研院所座谈会在现场与华商、博士一对一洽谈。

据了解,“博士行”每年举办一届,本届由烟台市人民政府

府主办,市外事侨务办、开发区管委等部门承办,旨在搭建华裔华人实业界、科技界与烟台市的交流合作平台。

烟台市外事侨务办工作人员介绍,参会的32名客商遍布美、加、德、日等7个国家,其中博士25名、首席科学家5名、知名侨领2名,多数是企业总裁,不乏哈佛、剑桥等世界名校博士生,很多还主导或参与当今世界高精尖项目研发。而参会客商携带的52个项目和技术

涉及海洋科技、生物医药、新能源新材料等领域。其中,海洋石油开采新型蜗杆流体机械开发等35项技术均有自主知识产权。

据介绍,在会前所有项目基本都与相应企业进行了对接,像招金、玲珑、冰轮、杰瑞这些烟台大型企业都已有了对接意向。不少企业在会前就已围绕云计算与智慧城市建设、肿瘤诊断系列试剂盒生产等与参会客商达成初步合作意向20多个。

“我十分看好烟台的葡萄酒产业发展前景,拟成立2亿欧元中国(烟台)葡萄酒产业投资基金,此次将与烟台市葡萄酒局及张裕公司进行实质性谈判。”新加坡南洋理工大学教授、美国百全投资集团中国公司董事长赵伟康博士如是说。

同时,美国潘健博士提出,此前已同蓬莱市侨办和招商局多次沟通交流,拟投资10亿元建设健康城项目,现在正紧急磋商,有望签约。

相关新闻

张江汀:“欢迎海外高端人才到烟台投资兴业”

20日下午,市委书记张江汀在金海湾酒店会见了来烟参加“2013年海外华商博士投资创业烟台行”的海外华商博士代表团一行。

张江汀说,烟台区位优势明显、基础设施完备,当前正抢抓

山东半岛蓝色经济区建设重大机遇,加快构建“一极领先、多极崛起”的发展格局,推动经济向高端、高质、高效方向发展。烟台拥有开发区、高新区等多个国家级园区,投资环境良好、配套能力较强,在高新技术产品研发、

战略性新兴产业培育等方面取得了一批重要成果。

“欢迎海外高端人才到烟台投资兴业,烟台将实施更加积极主动的开放战略,努力为投资创业者提供优质服务。”张江汀说。

海外华商博士代表、美国北大校友会会长倪会民表示,将积极宣传烟台的发展机遇和良好投资环境,加大高新技术领域合作和成果转化力度,为烟台加快转调、科学发展贡献力量。

本报记者 王晏坤

烟台法律界组团服务东部新区



21日上午,烟台市东部新区建设法律服务团成立。本报记者 王晏坤 摄

本报8月21日讯(记者 王晏坤 通讯员 黄卫华) 21日上午,烟台市东部新区建设法律服务团成立仪式举行,全市法律、公证、基层法律业务专家齐聚,将组团为烟台东部新区建设提供法律服务。

据烟台东部海洋经济新区开发建设指挥部办公室副主任

张耀征介绍,当前该区正处社会经济发展转型期,也处于各类社会矛盾集中期,急需一支法律界精英队伍处理相关事项。

据介绍,烟台市东部新区建设法律服务团由律师服务组、公证服务组和基层法律服务组构成,共40余人,多来自烟台知名律师事务所、公证处等

机构,主要为烟台东部海洋新区在重大决策合法性审查、制定规范性文件、处理重大涉法突发事件和群体性事件提供法律服务。同时,在为重大项目引进与建设、基础设施建设、环境保护与治理、资源开发与保护等方面提供法律服务。

烟台市司法局副局长赵常

春要求,该法律服务团成立,要为烟台东部海洋新区建设提供全方位的法律服务,也要为辖区符合条件的居民提供必要的法律援助和法律宣传。“以后大家要多登门,多沟通,找到问题及时解决,在涉及民生的法律问题上要积极应对,合理解决。”赵常春说。

烟台泥瓦匠获评全国技术能手

高艳涛在第42届世界技能大赛中勇夺优胜奖

本报8月21日讯(记者 陈莹) 21日,人力资源与社会保障部在人民大会堂召开第42届世界技能大赛总结大会暨首届中国青年技能夏令营开营仪式。作为我国唯一一名参与瓷砖贴面项目的选手,烟台泥瓦匠高艳涛斩获优胜奖,被授予“全国技术能手”荣誉称号。

去年11月份,烟建集团于建友大师工作室被确定为第42

届世界技能大赛瓷砖贴面项目中国训练基地。年仅20岁的高艳涛是烟建集团于建友大师工作室为第42届世界技能大赛瓷砖贴面项目培养的优秀选手,也是我国在此项目中派出的唯一一名选手。

“能为国家争光,没让精心培养我的教练、专家和老师们失望,我挺满足的。”高艳涛说。

对于建筑行业首次参赛即

获殊荣,烟台市住建局建科所长杨毅风很是高兴,“高艳涛的优胜奖,是我国建筑行业在第42届世界技能大赛上的唯一奖项,也是我省获得的唯一奖项。”事实上,这不仅仅是高艳涛个人的成绩,更倾注了团队的心血。

据悉,此次大会为期3天。22日,中国青年技能夏令营正式开营,在瓷砖贴面项目中获

得优胜奖的烟台泥瓦匠高艳涛以及备选选手臧国才均将参赛。

高艳涛被授予“全国技术能手”荣誉称号,该表彰被纳入2014年第十二届全国高技能人才表彰活动,烟台市人力资源和社会保障局、高艳涛所在团队的专家、翻译和教练以及入围选手王旭辉、臧国才、潘浩也同时受到表彰。

“红色烟台”吹响号角

本报8月21日讯(记者 王晏坤)

21日上午,烟台召开建设“红色烟台”领导小组第一次会议,市委书记、领导小组组长张江汀出席会议并讲话,市委副书记、常务副组长张永霞主持会议。

张江汀指出,经济建设是根本,文化建设是灵魂,两者相辅相成,缺一不可。经济发展到一定程度后,必须要文化作支撑,以实现长远可持续发展,同时,又要为文化发展提供必要的物质条件。

烟台既是革命老区,又是全国首批沿海开放城市。要进一步巩固提升烟台在全国全省发展大格局中的地位,必须在不断壮大经济实力的同时,把文化建设摆到更突出的位置,推动经济文化建设同步提升,融合发展。全市各级各部门各单位,要切实把思想建设统一到市委的决策部署上来,凝聚思想共识,形成统一行动。

张江汀还指出,领导小组各成员单位,要切实负起责任,充分发挥职能作用,全面深入做好史料征集、影像采集、艺术创作、文化研究、包装策划、宣传推介等各方面工作,扎实推动红色烟台建设工作早见成效。全市各级各部门各单位,都要增强大局意识、责任意识和紧迫意识,在人力物力等方面给予大力支持,全力打造“红色烟台”文化品牌,加快建设经济文化强市。

龙口供电

实地调研供电所

近日,国家电网龙口市供电公司各负责人分别来到辖区内16个供电所,实地调研各供电所基础管理、安全管理、工程建设、供电服务等工作,直接传达公司工作安排,增强供电所对公司决策部署和年度重点工作工作的理解力、执行力。

(姚笑梅)

酷夏带电作业

在夏季用电高峰期,为最大限度地减少停电为用电客户带来的损失,国网龙口市供电公司再服务新上用户时,多采取带电作业方式。为保证绝缘性,工作人员的一身行头除了头戴安全帽能够透进风,其余全被绝缘服挡得严严实实。

(孟珊)

不停电就是最好服务

近期,龙口市持续出现高温天气,用电量猛增,最高负荷突破历史记录,达35.7万千瓦。国家电网龙口市供电公司以“不停电就是最好的服务”为原则,在配电网积极开展带电作业,共开展带电作业37次,消除危急缺陷12处,电源接入25次。

(姚笑梅)

海阳供电

“综合作业”减少停电时间

近日,国家电网海阳市供电公司一次性完成了客户业扩增容、缺陷清理等3项需停电作业的施工,将设备检修、业扩增容、电网工程改造等项目实行“综合作业”,有效避免重复停电,减少了客户停电时间。

(王天波 董波)